

Розділ 4. Наскрізний процес виховання 2020-2021 н.р.

№ з/п	Орієнтири виховної роботи	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Форма узагальнення
СЕРПЕНЬ					
1.	Ціннісне ставлення до суспільства	Урочисте підняття Державного Прапора України на Майдані Незалежності	23.08	Адміністрація, педагогічний колектив.	Сайт школи
		Участь у міських заходах до Дня Незалежності України	24.08	Адміністрація, педагогічний колектив	
		Підготовка до свята Першого дзвоника Підготовка сценарію до свята Першого дзвоника	до 29.08	ЗДВР	сценарій
		Репетиції свята Першого дзвоника	до 20.08.	ЗДВР, педагог – організатор	
	до 29.08.	Педагог-організатор, класні керівники 11 класів			
«Як захистити себе від інфекцій» Інформаційний стенд	До 25.08	Соціальний педагог			

ВЕРЕСЕНЬ

1 – День Знань. Свято Першого дзвоника.

13 – День фізкультури і спорту.

21 – Міжнародний день миру.

30 – Всеукраїнський День бібліотек

№ з/п	Орієнтири виховної роботи	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Форма узагальнення
	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	Свято Першого дзвоника «Вітаємо тебе, школо!»	01.09.	Адміністрація, педагог-організатор, класні керівники, вчителі фізкультури	лінійка
		Єдиний урок «Ми нація єдина – твої ми діти, Україно!»	01.09.	Класні керівники 1-11 класів	Урок, фото на сайт
		Збір учнівського Парламенту : початок виборчої кампанії	14.09 – 28.09	ЗДВР, педагог – організатор, члени Шкільного парламенту	обява
		Шкільна школа лідерства .Як організувати передвиборчу кампанію	15.09	ЗДВР	фотозвіт
		Вибори президента Шкільного Парламенту	30.09.	ЗДВР, педагог-організатор, члени Шкільного парламенту	
		Робота з організації самоврядування в класах (1-11 класи). Вибори відповідальних за чергування в класах та по школі, заповнення рапортичок	02-08.09	ЗВР, класні керівники,	Графік чергування, журнал відвідування
		Організація обліку відвідування занять учнями в класах.	01.09-06.09	Класні керівники	Журнал відвідування , звіт, наказ
		Організація чергування по школі та в ідальні на 1 семестр	03.09-06.09.	ЗДВР, класні керівники, вчителі початкових класів, вчителі - предметники	графік
		Організація роботи Координаційної ради школи	04.09.-07.09	адміністрація	наказ
		Збір інформації по з'ясуванню місця навчання випускників 9,11 класів	01.09-10.09	Класні керівники	Довідка ЗДВР
		Єдиний урок до Дня міста 1-11 класи	25.09	Класні керівники	фотозвіт
		Аналіз стану відвідування учнями школи	Протягом місяця	Класні керівники	Довідка ЗДВР

	Екскурсія по школі «Школа – наша рідна домівка» для учнів 1-х класів	03.09.	Вчителі початкових класів	графік
	Індивідуальні бесіди з новоприбулими учнями про єдині вимоги до учнів НВК №9 (1-11 класи)	07-11.09	ЗВР, класні керівники	Зошит індивідуальних бесід, книга класного керівника
	Адміністративні лінійки (5-11)	07.09-11.09	Томич І.В.	лінійки
	Засідання Шкільного парламенту. Планування роботи на рік. Розподіл обов'язків	09.09.	ЗДВР, педагог-організатор, президент Шкільного парламенту	Протокол засідання
	Організація волонтерського руху. Планування роботи на рік	11.09	Педагог-організатор, Шкільний парламент	Фото на сайт
	До міжнародного Дня Миру «Напиши своє побажання світу» (1-4 класи) «З надією про мир» Конкурс дитячого малюнку на асфальті 5-6 класи	14.09.	Педагог – організатор, класні керівники 5 класів Вчитель малювання Зикіна М.М.	Фото на сайт
	Оформлення фойє закладу до Дня Миру та Дня міста	16.09	Вчитель трудового навчання Штельмах С.Ю, педагог – організатор	
	Участь у міській виставці, присвяченій святкуванню Дня міста (1-11 класи)	26.09-27.09	ЗДВР, ЗДНВР 1-4 класів, педагог-організатор, вчителі праці, вчителі образотворчого мистецтва	виставка
	Старт гри «Країна Барвінкова» Посвята в першокласники	30.09	ЗДНВР 1-4 класів, педагог-організатор, класні керівники 1 класів	Фото на сайт
	Збір інформації щодо соціального паспорту класу, школи	02.09-11.09	Соціальний педагог, класні керівники 1-11 класів	Створення таблиць, звіт
	Про заборону тютюнопаління у громадських місцях та на території школи	02.09.	ЗДВР, класні керівники	наказ
	Патронат на дому дітей родини, яких опинилися в складних життєвих обставинах,	21.09-25.09	Соціальний педагог Загороднікова К.В., класні керівники, ЗДВР	Акт обстеження житлово-

		складання актів обстеження житлово- побутових умов даних сімей			побутових умов
2.	Ціннісне ставлення до себе(формування позитивних навичок, здорового способу життя та превентивне виховання)	Збір уточненої інформації про літнє оздоровлення. (1-11 класи)	04- 07.09	ЗВР, класні керівники, вчителі початкових класів	звіт
Вступний та первинний інструктаж з техніки безпеки життєдіяльності		01.09.	Класні керівники	Запис у класний журнал	
Предметний тиждень фізичної культури « Спорт – це життя!», присвячений олімпійському руху та Дню фізкультурника(1- 11 класи).		07.09- 11.09	ЗВР, Педагог - організатор, вчителі фізкультури, класні керівники, вчителі початкових класів	План тижня, заходи	
Рекламна акція по залученню дітей в гуртки «Кожен учень хоче знати, де свої таланти показати»		14.09- 18.09	Керівники гуртків		
Організація та проведення тижня безпеки Дорожнього руху та рейду «Увага! Діти на дорозі» (1-11 класи) Організація пересувного стенду безпеки дорожнього руху.		02.09.- 11.09	ЗВР, педагог – організатор	наказ, заходи, звіт	
Правила користування засобами захисту		Протяг ом місяця	Медична сестра, класні керівники		
Заповнення паспортів здоров'я класу (1-11 класи)		протяг ом місяця	медсестра класні керівники ЗНВР	паспорт здоров'я	
Участь у міських змаганнях з футболу серед школярів на кубок міського голови		за окреми м планом	вчителі фізкультури	наказ, календар	
Організація роботи шкільних гуртків, спортивних секцій, факультативів, додаткових освітніх послуг. Презентація.		07.09- 11.09	ЗВР Сокальська О.В. ЗДНВР Маслій О.П. керівники гуртків	Заяви, розклад, наказ	

		Оформлення класних куточків (1-11 класи)	протягом місяця	класні керівники, вчителі початкових класів, учнівське самоврядування	класні куточки
		Випуск бюлетеня «Захисти себе від COVID»	01.09.	Медична сестра	бюлетень
		Проведення інформаційної години щодо правильного використання засобів особистої гігієни	щотижня	Класні керівники	Запис у класний журнал
		«Подорож в Країну дорожньої безпеки» Квест. Модуль 4 класи	30.09.	Варейчук С.В.	Сценарій. фотозвіт
3.	Ціннісне ставлення до мистецтва	Фотовиставка «Загадковий Хмельницький» Члени гуртка «Журналістика»	21.09-27.09	Керівник гуртка Крюкова Р.М.	виставка
		Виставка образотворчого, декоративно – ужиткового мистецтва, квіткових композицій та природного матеріалу (1-5 класи)	23.09-25.09	Зикіна М.М., Штельмах С.Ю., Люлько О.О., педагог - організатор	виставка
		Конкурс малюнку «Люблю тебе, моє рідне місто!»	23.09.-28.09	Класні керівники 5-6 класів	виставка
		Випуск шкільної газети «Рідна дев'ятка»	Протягом місяця	Прес-центр «Знак!», Крюкова Р.М.	Номер газети
		Участь у міських заходах, присвячених святкуванню Дня міста (1-11 класи)	за окремим планом	ЗВР, Вч. праці, малювання та початкових класів, класні керівники	наказ, заходи
4.	Ціннісне ставлення до праці	Розподіл трудових зон (5-11 класи)	07-11.09	ЗВР, Завгосп, класні керівники	схема
		Генеральне прибирання кабінетів (2-11 класи)	щоп'ятниці	класні керівники	Журнал чергування адм.
		Трудові десанти на території школи (5-11 класи)	протягом місяця	Завгосп, педагог-організатор, класні керівники	

		Збір макулатури початкова школа	Протяг ом місяця	Педагог-організатор	звіт
5.	Ціннісне ставлення до природи	Краєзнавчі екскурсії по Хмельницькій області та Україні з метою вивчення природи рідного краю(1-11 класи)	протяг ом року	класні керівники, вчителі біології та початкових класів	наказ, звіт
		Озеленення класних кімнат та навчального закладу (1-11 класи)	протяг ом року	класні керівники, вчителі початкових класів	
		Старт загальношкільної акції «Сортуй заради майбутнього»	21.09.	Шкільний парламент, педагог- організатор	фотозвіт

СТАРТ КЛАСНИХ ПРОЕКТІВ : жовтень

КЛАСНІ ПРОЕКТИ 8-10 класів, які будуть реалізовуватися протягом 2020-2021 навчального року:

8-А клас «Роль всевітньої мережі інтернет у нашому житті» (ціннісне ставлення до себе)
Відповідальний : Поліщук Е.Ц. Захист проекту :лютий 2021

8-Б клас «Я дбаю про власне здоров'я» (ціннісне ставлення до себе)) Відповідальний : Кандалюк Є.П.

9-А клас . «Світ професій» (ціннісне ставлення до себе) Відповідальний : Вишневецька Т.В.

9-Б клас «Я патріот своєї держави» (ціннісне ставлення до суспільства і держави) Відповідальний : Гальчук Т.П.

9-В клас « Плекайте мову: типові помилки у зовнішній рекламі міста» (дослідницький проєкт ціннісне ставлення до суспільства і держави) Відповідальний : Замрій Г.В.

10-А Відповідальний : « Зробимо свою школу екологічно чистою» (ціннісне ставлення до природи) Кошельник В.В.

10-Б «В здоровому тілі – здоровий дух!» (ціннісне ставлення до себе, до власного здоров'я)
Відповідальний : Пагута Т.М.

11-А клас « Сучасне мистецтво. Арт - мистецтво» (ціннісне ставлення до мистецтва)
Відповідальний : Якобчук І.З.

11-Б клас « Ми вдячні вам, захисники!» (ціннісне ставлення до суспільства і держави)
Відповідальна : Возна О.І.

ЖОВТЕНЬ 1 – Міжнародний день людей похилого віку. День ветерана 5 – День учителя. 14 – День українського козацтва, День захисника України 24 – Міжнародний день ООН.					
№ з/п	Орієнтири виховної роботи	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Форма узагальнення
1	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	Засідання Шкільного Парламенту (8-11 кл.)	1-ша п'ятниця місяця	ЗВР , члени ШП	протокол
		Засідання Координаційної Ради з питань профілактики правопорушень	16.10	ЗВР, члени Координаційної ради	протокол
		Допомога воїнам АТО. Волонтерський рух	Протягом місяця	Педагог-організатор	Акт
		Відвідування Народного дому «Просвіта» 7Б клас	За графіком	Паращук Н.О	
		До Дня захисника України виставка плакатів «Героям слава. Хмельничани- герої АТО»	До 10.10	Педагог-організатор	виставка
		До Дня захисника України «Територія Незалежності» Фестиваль патріотичної пісні (5 - 6 класи)	12.10	ЗВР, педагог-організатор, класні керівники 5-6 класів, вчитель музики	концерт
		Виготовлення вітальних листівок воїнам 2-4 класи	01-10.10	Класні керівники	
		«Святкові вітання» фотозони до Дня вчителя 11 класів	02.10.	Якобчук І.З., Возна О.І., педагог - організатор	фото
		До Міжнародного Дня ООН усний журнал по класам	24.10	Гурток «Євроклуб»	
		Вибори Президента школи	09.10	Шкільний парламент, ЗДВР	
		«Дари осені» Модуль 1 класи	16.10	Васютинська А.М.	сценарій,

					звіт на сайт школи
		Свято осені . Модуль 2 класи	23.10	Налуцишин Н.Я.	сценарій, звіт
		Відвідування моно театру «Кут» Вистава «Мазепа» 11Б	за графіком		
		Участь у міській спартакіаді допризовної молоді «Юні козаки Поділля» (10-11 класи)	за окремим планом	вчителі фізкультури та ЗВ	Відзнаки, звіт
		Участь у міському проєкті «Школа успіху» . У рамках розвитку учнівського самоврядування	Протягом місяця	ЗВР	
		«Козацькі забави» 5 класи	09.10	Фасуляк А.В.	Сценарій, звіт
		«Героям Слава» Модуль 6 класи . присвячений Дню захисника України	13.10	Юзвик С.В.	Сценарій, звіт
		«Тим, хто захищає Україну, присвячується...» Модуль 7 класи, присвячений Дню захисника України	15.10	Олійник О.В.	Сценарій,звіт
		Планування роботи школи під час осінніх канікул	27.10	ЗДВР	заходи
		Проведення інструктажів з техніки безпеки під час осінніх канікул	27.10	Класні керівники 1-11 класів	Запис у журналі
		Аналіз стану відвідування шкільних занять за місяць	26.10.2020	ЗДВР	Аналітична довідка
2.	Ціннісне ставлення до себе(формування позитивних навичок, здорового способу життя та правоповізн	Робота з учнями з питань заборони тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв в громадських місцях, на території школи . Класні години (5-11 класи)	Протягом місяця	класні керівники	заходи, журнал
		Об'єктове тренування за сигналом «Увага всім!»	23.10	Адміністрація, класні керівники , вчителі-предметники	евакуація

		Участь спортивних команд школи у міських змаганнях з різних видів спорту(5-11 класи)	за окремим планом	вчителі фізкультури	звіт
		Випуск шкільної газети «Рідна дев'ятка»	До 30 числа кожного місяця	Шкільний Парламент, керівник гуртка «Основи журналістики»	Номер газети
		Поновлення інформації з питань безпеки життєдіяльності учнів у шкільному та класних куточках	Протягом місяця	Класні керівники 1-11 класів, педагог-організатор	Інформація в класних куточках
		Випуск бюлетеня щодо запобігання інфекційним захворюванням та отруєнню грибами	До 10.10	Медична сестра	Інформаційний куточок
	Ціннісне ставлення до праці	Трудові десанти на території школи «Чисте довкілля» та «Опале листя» (5-11 класи)	протягом місяця	Заст. з АГП., ЗВР, педагог - організатор, класні керівники	звіт
		Участь у акції «Сортуй заради майбутнього»		Шкільний парламент	фотозвіт

ЛИСТОПАД

9 – День української писемності та мови.

13 листопада – Всесвітній День доброти

16 – Міжнародний День толерантності

21 День Гідності і Свободи

22 – День пам'яті жертв Голодоморів і репресій.

№ з/п	Орієнтири виховної роботи	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Форма узагальнення
1.	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	Засідання Шкільного Парламенту (8-11 класи)	04.11	ЗВР, Президент ШП	протокол
Місячник правових знань (1-11 класи)		За графіком УО	ЗВР, вчителі історії та права	наказ, заходи	
Країна Барвіноква. Подорож «Маленький правознавець» (1-4 класи)		протягом місяця	Педагог-організатор, вчителі початкових класів	сценарій	
«Дружба – це велика цінність» , присвячений Всесвітньому дню доброти. Модуль 1 класи		13.11	Калатанова Г.В.	Сценарій,фото звіт	
Свято професій. Модуль 2 класи		24.11.	Ткачук Г.В.	фото	
«Наша мова калинова» , присвячений Дню української писемності.Модуль 3 класи		10.11	Каплична Л.В.	фото	
Модуль до Дня писемності і мови 4 класи		07.11	Калатанова Г.В.	фото	
Відвідування монотеатру «Кут» Вистава «Прокляті роки» 10А клас		За графіком	Кошельник В.В.		
Співпраця з мовним товариством «Просвіта» 7-Б клас		За графіком	Парашук Н.О.		
До Дня Гідності і Свободи «Територія Незалежності». Конкурс патріотичних віршів подільських поетів (4-7 класи; 8-10 класи)		20.11 23.11	ЗДВР, педагог-організатор, Шкільний парламент	фото	
Єдиний диктант , присвячений Дню української писемності і мови		09.11	Учителі української мови, класні керівники,	фото	

				педагог-організатор	
		День Гідності і Свободи. Єдиний урок	20.11	ЗВР, Класні керівники	Наказ, заходи
		Подорож у Країну ввічливості, присвячений Міжнародному дню толерантності Модуль 3 класи	17.11.	Босак С.А.	
		Усний журнал по класам «Засвіти свічку пам'яті» до Дня пам'яті жертв Голодоморів та репресій	22.11	Члени гуртка «Основи журналістики»	Фото на сайт
		Пересувна виставка «Пам'яті жертвам 33-го»	18.11-22.11	Педагог-організатор	
		Модуль « Умій дружити . Правила ввічливості» ,присвячений Міжнародному дню толерантності. Модуль 5 класи	16.11	Олійник Ю.Ю.	Сценарій, фото
		«Що ми знаємо про Гідність та Свободу». Модуль 6 класи	23.11	Крюкова Р.М., класні керівники 6 класів	сценарій, фото
		Випуск бюлетеня «Як тютюнопаління шкодить вашому здоров'ю»	Протягом місяця	медсестра	бюлетень
		«Будьмо толерантими!» Модуль 6 класи	30.11	Тоненька О.О.	Сценарій, фото
		Місячник військово-патріотичного виховання та оборонно-масової роботи, присвячений Дню Збройних сил України (1-11 класи)	за окремим планом	ЗВР, Онищук В.І. класні керівники, вчителі початкових класів	наказ, заходи, звіт
		Аналіз відвідування учнями школи	30.11	ЗДВР	довідка
2.	Ціннісне ставлення до мистецтва	Відвідування учнями різноманітних вистав та концертів (1-11 класи)	за окремим планом	ЗВР, педагог-організатор класні керівники	графік, звіт

3.	Ціннісне ставлення до природи	Трудові десанти на території школи (5-11 класи)	протягом місяця	Завгосп, ЗВР, Педагог-організатор класні керівники	Згідно схеми
		Підготовка класів до зимового періоду: утеплення вікон	Протягом місяця	завгосп класні керівники	
		Участь у акції «Сортуй заради майбутнього»		Шкільний парламент	

ГРУДЕНЬ					
1 – День боротьби зі СНІДом. 3 – Міжнародний день інвалідів. 6 – День Збройних Сил України. 10 – День захисту прав людини.					
№ з/п	Орієнтири виховної роботи	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Форма узагальнення
1.	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	Акція милосердя до Дня Святого Миколая (1-11 класи). Участь у волонтерській акції «Назустріч мрії.» Акція «Зігрій теплим словом воїнів – захисників»	02.-19.12 Протягом місяця	ЗВР, педагог-організатор, класні керівники, вчителі початкових класів, Шкільний Парламент	звіт на сайт
		Засідання Шкільного Парламенту (8-11 класи)	06.12	ЗВР, Шкільний Парламент	протокол
		Акція «Червона стрічка надії» Інформаційний стенд «Твоя безпека у твоїх руках», Маршрут безпеки 8, 11 кл.	02.12	Педагог-організатор Шкільний парламент, тренер Колесник І.В.	Фото на сайті
		«Я маю право» Співпраця з юстицією м. Хмельницького	Протягом місяця	Соціальний педагог	фотозвіт
		«Ми чекаємо Святого Миколая» Модуль 2 класи	18.12	Колодій Т.А.	Сценарій, фото
		«Як святкують Новий рік у світі». Квест Модуль 3 класи	22.12		Сценарій, фото
		Модуль «Любіть Україну!» 4 класи	04.12	Сусяк Г.Й.	Сценарій, фотозвіт
		Модуль «Новорічні традиції українців» Модуль 5 класи	21.12.	Калінська Г.В.	Сценарій, фотозвіт
		«Чи можуть бути права без обов'язків?» Модуль 6 класи	10.12.	Зелінська Н.М.	Сценарій, фотозвіт
		«Від святого Миколая до Йордана» Модуль 7 класи	18.12.	Паращук Н.І.	
		Координаційна рада з питань профілактики правопорушень	Згідно графіка	ЗВР, члени Координаційної	протокол

			ради, класні керівники	
	Надання допомоги дітям соціально незахищених категорій	Протягом місяця	Томич І.В., ЗВР, класні керівники	Фото на сайті
	Єдина виховна година, присвячена Дню Збройних Сил України із запрошенням ветеранів і військовослужбовців « На варті миру і незалежності»(1-11 класи)	04.12	класні керівники, вчителі початкових класів	Фотовиставка
	Оформлення виставки «Хмельничани – герої АТО» 11 Б клас	03-11.12	ЗВР, педагог-організатор	виставка
	Екскурсії до військових частин міста (9-10 класи)	за окремим планом	ЗВР Горбулько Б.О. класні керівники	наказ
	Участь у міських заходах до Дня Збройних Сил України (8-11 класи)	за окремим планом	ЗВР, Онищук В.І. вчителі фізкультури, класні керівники	наказ, заходи
	Випуск медичного бюлетеня «Профілактика грипу та ОРВІ»	05.12.	Медична сестра	бюлетень
	«Козацькому роду нема переводу» військово-спортивна гра для 10-11 класів	04.12.	Горбулько Б.О.	Сценарій, фотозвіт
	Участь у міських змаганнях, присвячених Дню Збройних сил України	За окремим планом	Горбулько Б.О., вчителі фізкультури	фотозвіт
	Анкетування щодо рівня вихованості учнів	Протягом місяця	Соціальний педагог	звіт
	Випуск бюлетеня «Профілактика грипу та ОРВІ»	Протягом місяця	Медична сестра	бюлетень
	Планування роботи школи на зимові канікули	До 24.12	ЗВР	заходи
	Проведення інструктажів з ТБ під час зимових канікул	До 24.12.	Класні керівники 1-11 класів	Записи в журнал
	Новорічні вечори з дискотекою (5,6, 7, 8, 9-11 класи) «Новорічний переполюх»	за окремим планом	ЗВР,	наказ, сценарій

				Педагог-організатор класні керівники, вчителі музики	
		Новорічні ранки (1-4 класи)	за окремим планом	ЗДНВР, педагог-організатор класні керівники, вчителі початкових класів та музики	наказ, сценарій
3.	Ціннісне ставлення до праці	Відкриття Різдвяної майстерні (1-8 класи) ,виставка композицій на зимову тематику	3 05.12 по 20 .12	Вчителі праці класні керівники, педагог - організатор	Звіт на сайт